

Подарки какого цвета дарить каждому знаку зодиака: гид по японскому гороскопу удачи

Что говорит гороскоп Оха Аса



Теги: гороскоп | новогодние подарки | знаки зодиака



После всех трудностей, через которые нам пришлось пройти за этот год, хочется верить, что следующий принесет только удачу. И этому можно поспособствовать, подарив близким (или себе) определенный подарок в соответствии с японским гороскопом удачи Оха Аса. Согласно гороскопу, каждому знаку зодиака в определенный период времени удачу приносит один конкретный цвет. Для этого необходимо просто обладать вещью «счастливого» цвета. Рассказываем, подарки какого цвета дарить каждому знаку зодиака в 2023 году.

Овен — серебряный

Овны привыкли блистать во всех смыслах этого слова, и в 2023 году им особенно повезло: счастливым цветом для представителей огненного знака станет серебряный. Дарите Овнам сверкающую одежду, металлические предметы интерьера или эффектные ювелирные украшения из серебра или белого золота.

Телец — розовый



Серьги Bulgari, розовое золото, опал, бриллианты

Тельцы — настоящие ценители благородной роскоши: подарок для них должен быть эффектным, но не кричащим. А в 2023 году — обязательно розового цвета. Оттенок может быть любым: от нежно-розового до фуксии — ориентироваться можно на предпочтения адресата.

Близнецы — оранжевый

Яркие, активные близнецы привыкли быть не как все, так что наверняка им придется по вкусу подарок в их счастливом цвете — оранжевом. При этом подарок для представителей этого воздушного знака лучше выбирать практичный: ежедневник, теплый шарф или часы с ярким циферблатом.

Рак — белый



Кулон Mercury, белое золото, лунный камень, жемчуг, бриллианты

Цветом удачи для Раков в новом году станет белый. Поскольку этот цвет абсолютно универсален и идет всем, можно подарить одежду, аксессуар или украшение, но только в том случае, если вы хорошо знаете предпочтения адресата, ведь Раки очень избирательны.

Лев — фиолетовый

Фиолетовый — счастливый цвет для львов в 2023 году. Ориентироваться советуем на самые яркие оттенки: представители этого огненного знака обожают

выделяться из толпы. Львы наверняка оценят что-то заметное, но при этом изысканное.

Дева — голубой

Чтобы оградить себя от трудностей и неудач в наступающем году, Девам стоит всегда иметь при себе какую-нибудь вещь голубого цвета. Выбирайте спокойные оттенки (например, небесно-голубой или бирюзовый) и пускай голубой цвет в подарке присутствует лишь в качестве небольшого акцента — все же Девы предпочитают минимализм.

Весы — синий



Часы Ракета

Для загадочных, непредсказуемых весов в 2023 году счастливым станет синий цвет. Подарок представителям этого воздушного знака стоит дарить простой и практичный, который не только порадует их в момент получения, но и точно пригодится в дальнейшем.

Скорпион — красный

Красный — цвет страсти. А еще — удачи, во всяком случае, для скорпионов. Этим представителям астромира стоит порадовать чем-то не столько полезным, сколько действительно красивым. Лучшим подарком станут необычные предметы интерьера, ароматические свечи или ювелирные украшения.

Стрелец — золотой

Для Стрельцов в новом году счастливым цветом станет золотой, так что дарите им подарки именно этого цвета. Представители этого огненного знака наверняка оценят подарок, применение которому можно найти каждый день. Это может быть необычный декор для дома или минималистичные украшения из золота.

Козерог — желтый



Кольцо Muiz, белое золото, бриллианты

Счастливым цветом Козерогов — желтый. Представители этого знака требовательные и взыскательные, привыкшие получать все, чего они пожелают. Так что наверняка у ваших знакомых Козерогов уже есть вишлист, из которого можно выбрать подходящий подарок. Ну а если хотите сделать сюрприз, подарите эффектное ювелирное украшение — перед таким подарком не устоит ни один Козерог.

Водолей — зеленый

Чтобы 2023 год прошел удачно, Водолеям понадобится предмет зеленого цвета. Причем важен только цвет, а подарок может быть абсолютно любым (от комнатного растения до кольца с крупным камнем) ориентироваться стоит лишь на предпочтения получателя — а они у Водолеев бывают самые разные.

Рыбы — черный

В год Черного Водяного Кролика Рыбам (к слову, представителям водной стихии) удачу принесет черный цвет. Дарить стоит предмет, который всегда будет с адресатом: ежедневник, минималистичную подвеску или самый практичный подарок — часы.